

Сценарий маршрутной игры «Самое красивое слово на свете!» для детей старшего дошкольного возраста

Предварительная работа:

- снять видеоролик «Поздравление мамам» (*дети и педагоги*);
- разработать маршрутные листы (*педагоги*);
- подготовить дидактический и раздаточный материал для «станций» (*педагоги*);
- распределить роли ведущих на «станциях» (*педагоги*);
- изготовить эмблемы для родителей (*педагоги*);
- изготовить афишу (*педагоги*).

Оборудование и материалы:

- спортивное оборудование для подвижных игр;
- дидактический материал для игр «Светофор», «Собери аптечку»;
- цветная бумага, шаблоны цветов, заготовки «открыток», клей, ножницы;
- тонированные листы ватмана А1;
- ширма.

Действующие лица:

- ведущий маршрутной игры – воспитатель;
- ведущие на станциях – воспитатели.

Ход игры
в зале сидят дети и родители,
входит ведущий под музыку из к/ф «Мама».

Ведущий: Здравствуйте, дорогие гости! Сегодня мы собрались на праздник, посвященный самым обаятельным, самым привлекательным, самым любимым – нашим мамочкам. Мама – самый важный человек в жизни каждого из нас, и радовать её хочется всегда.

На экране – видеоролик «Поздравление мамам».

Ведущий: Дорогие наши мамы, дети спешат поздравить вас своими выступлениями.

Дети читают стихи.

Ведущий: Мама! Мамочка! Сколько тепла таят эти магические слова. Материнская любовь греет нас всю жизнь.

Дети групп трех поют песню «Самая хорошая».

Ведущий: Мама учит нас быть мудрыми, заботится и оберегает нас. И дети дарят мамам ответную любовь. Посмотрите – этот танец ребята подготовили для вас!

Дети групп «Бабочка» и «Облачко» исполняют танец «Мамочка любимая».

Ведущий: На праздник принято дарить открытки. Предлагаем сделать всем вместе общую праздничную открытку. Но где же найти такие большие слова? (*участники высказывают предположения*). Предлагаем мамам вместе с детьми отправиться на их поиски. Уважаемые мамы, вам в группах раздали эмблемы вашей группы. Мама одной группы – это одна команда. Каждая команда должна выбрать капитана, который получит вот такой маршрутный лист (*показывает*).

Команды выбирают капитана.

Ведущий: Прошу капитанов подойти ко мне и получить маршрутный лист.

Капитаны подходят к ведущему. Ведущий объясняет, как «путешествовать» по маршрутному листу.

ПРАКТИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ

1-я станция – «Спортивная».

Команде предлагают за определенное время пройти полосу препятствий.

2-я станция – «ПДД и ОБЖ».

Команде предлагают выполнить задания:

«Потуши пожар»

«Собери аптечку»/«Окажи первую помощь»

3-я станция – «Творческая мастерская».

Предлагают каждому ребенку сделать открытку для мамы, а маме немного помочь. Открытку забирают с собой.

4-я станция – «Патриотическая».

Команде предлагают отгадать загадки на тему России, ответить на вопросы на тему Родины.

5-я станция – «Русская изба».

Мамам предлагают сделать русский народный оберег, ребенок помогает маме. Обереги забирают с собой.

За каждое выполненное задание на станции команда получает «слово».

Команды, после прохождения всех станций возвращаются в музыкальный зал. На ширме – белый ватман для открытки.

Ведущий: Вы все отлично справились с заданиями и нашли слова для нашей общей открытки. Капитанов команд прошу подойти ко мне. Уважаемые капитаны, вам сейчас предстоит довольно сложная работа – сложить из слов куплет одной очень известной песни, которые и будут основой нашей открытки. А песня эта из самого известного и любимого многими поколениями детей к/ф о маме. Наш музыкальный руководитель поможет вам (*звучит «минус» песни «Мама» из к/ф «Мама»*).

Мамы выкладывают куплет песни и приклеивают (под музыку) слова на «открытку». Садятся на места.

Ведущий: Какая замечательная открытка у нас получилась! Дорогие мамы! Пусть ваши лица устают только от улыбок, а руки от букетов цветов. Пусть ваши дети будут умны и послушны, а домашний очаг всегда украшают уют, достаток, любовь и счастье! Поздравляем вас с праздником и предлагаем спеть всем вместе песню «Мама».

Звучит фонограмма песни из к/ф «Мама».



